
 

 

  

 

 ًَىذج إجبثخ

  ورقخ كبيهخ 

 أحًد يصطفي عجدانجبقي يجبهد:  د. أستبذ انًبدح

 و1034/ 31/ 13انتبريخ: 

  انترثيخكهيخ  -جبيعخ ثُهب 

 يقديخ في عهى انحبسىة انًــــبدح: 

 تبٌسبعانزيـــٍ:  

  1034 يُبيردور 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 يقذيح في عهى انذاعىبانًــــادج:                       1024 يُايشوس د                                         اــتُهـيعح جا  

  اٌــــــــرانضيـــٍ: عاع                        1024-21-12                                        رشتيحكهيــح ان   

                                                                         انفشقح : انثاَيح عاو سياضياخ                                                                          قغــى انشياضيـــــاخ   

 

 أجت عٍ الأسئهخ الآتيخ:    

 )أجت عٍ أرثعــخ فقــط(  :انسؤال الأول
  يا إرا كاٌ صوجي أو فشدي وطثاعح سعانح تزنك. و اخرثش  xأدخم عذد يا   if- elseلأيش تاعرخذاو  ا( 2)

  يعكىط انًصفىفحتاعرخذاو طشيقح  أركش أيش انًاذلاب نذم َظاو انًعادلاخ الأذــي (1)

15z2y3x    ,14z2y5x   0,3z2yx  

 أركش اعرجاتح انًاذلاب نلأوايش الآذيح ؟ ( 1(

4*real(3+3 i),            ones(sqrt(abs(-9))),       rats(2.5),    zeros(2,3), 

                             6\66,                  cumsum([3 4 5 6]),         eye(3),      abs(4-3 i) 

  clc,   who,   %,    save,   std,   mean,   max,    format short  أركش وظيفح الأوايش الآذيح( 4)

 ـــح(  اركش اعرجاتح انًاذلاب نلأوايش الآذيـ5)

>>A=0:2:8;      B=A+2;      >> tf = (A>=2)       >> tf = ~(A>5)       >> tf = (A<=2) | (B>4)      

 

 )أجت عٍ أرثعـــخ فقــط( :انسؤال انثبَي

3x2x3xg(x)    2,4x2x4xf(x)إرا كاٌ نذيُا كثيشذي انذذود ( 2)   هزِ  وضخ كيف َذخم 

 ل كم يٍ الأوايش الآذيح؟انذوال نهًاذلاب ويٍ ثى اكرة يذنى      

>> q=roots(f);    >> y=polyval(g, [1 2  3]);    >> p=conv(f,g)    >>h=ployder(ployder(g)). 

 for  i = 2 : 2 : 8,    x( i ) =5*i;    end;    x <<الأيش انراني                                  أركش يخشجاخ  (1)

8ji,       j)(i),...,1,2يًكٍ إدخال انًصفىفح    كيف for تاعرخذاو جًهح   (1)
ij

a(A   

 أكرة يذنىل الأوايش الآذيـح في نغح انًاذلاب:  (4(

>>diff(exp(x), x)      >> int(x^2, x),          >> sort(x) 

انًاذلاب انزي يذهم انكغش انراني إني كغىس جضئيـح  ( اكرة أيش5(
42x

32x3x




. 

 :انسؤال انثبنث

  ( أكرة انصيغ انشياضيح الآذيــح تهغح انًاذلاب؟2

3).(b AND 3)(aNot X               .c)b)(sa)(ss(sA  

 تأفضم خظ  نهزِ انثياَاخ( انًطهىب هى ذقشية 1,0-)(1,6) ,(0,2) ,إرا كاٌ نذيُا يجًىعـح انثياَاخ الآذيـح 2) 

 يغرقيى.     

2b2axيٍ انعلاقح  xثهث انقائى  ًجاد طىل وذش انيأكرة ذعشيف دانح في نغح انًاذلاب لإ  (3  ٌديث أa,b  طىلا 

 ضهعي انقائًح.

,πx0    x,cos  sin x  ( أكرة أيش انًاذلاب نشعى انذانري4ٍ   انشكهيٍ تاعرخذاو  في َفظ انشكم وييض 

 يع وضع عُىاٌ نهزا انشكم وذغًيح انًذىسيٍ الأفقي وانشأعي.        ذغييش انهىٌ،       

 

 د. أدًذ يصطفي      يرًُياً نهجًيع انرىفيق وانُجاح   علهح،اَرهد الأ

 
 

 



 

 

  انسؤال الأول:   إجبثخ

(1)  >> x=5;  

>> if (rem(x,2)==0) 

      fprintf(‘This number is even’) 

      else 

      fprintf(‘This number is odd’) 

      end 

(2) >> A=[1 2 3; 5 2 4; 3 -2 5];  b=[0; -1; 1] ; 

      >> x=inv(A)*b 

(3)   ans= 1    1     1 

                1    1     1 

                1    1     1 

       ans =
2

5
 

ans= 0     0      0 

        0      0      0  

ans=12 

ans=  1      0      0 

         0      1      0 

         0      0      1 

ans=5 

ans= 3   7   12   18 

ans=11 

(3)   

clc,  لمسح  الشاشة   
who,   لإعطاء قائمة بلك المتغيرات المستخدمة   

 لإضافة جملة تعليق     ,%

save,   لحفظ الملف 

std,  لإيجاد الإنحراف المعياري  

mean,   لإيجاد المتوسط لمجموعة من القيم  

 max,    قيمةلإيجاد أكبر     

format short أرقم فقط   4لجعل الدقة بعد العلامة العشرية   
(5) 

tr= 0   1   1    1    1 

tr=1    1    1    0    0 

tr= 1    1    1    1    1 

******************************************** 
 



 

 

  انسؤال انثبَي:   إجبثخ

(1)  >> f=[ 1  0  1   -4  2];   g=[1   1   -3   0]; 

،  ذفاضام ياشذيٍ f and g،     لإيجااد دالام انضاشب نهاذانريٍ  g،   انرعىيض تاانقيى فاي انذاناح  f   لإعطاء جزوس انذانح 

 .  gانذانح 

(2) x= 10   20  30   40 

(3) >>for i=1:8 

     for  j=1:8  

A(i,j)=i+j; 

end 

end 

يجبد تكبيم اندانخ  ،   لإxeتفبضم اندانخ  (4)
2x  و هىdx2x لإظهبر قيًخ  ،A  ، نترتيت دوٌ لإظهبر اسًهب 

 . xعُبصر 

(5) >> p=[ 1  0  2   3];    q=[1   0   -4];    [a b c]=residue(p,q) 

******************************************** 
  :  ثانسؤال انثبن إجبثخ

(1) >> A=sqrt(s*(s-a)*(s-b)*(s-c));             x=~ (a>=3)& (b>3) 

(2) >>x=[-1  0   1];   y=[0   2   6];      

>>p=polyfit(x,y,1) 

>>q=corrcoef(x,y) 

(3) >> function res=L(a,b)  

             res=sqrt(a^2+b^2); 

(4)>>x=0:0.1*pi:pi;    

    >>y1=sin(x);   y2=cos(x); 

>>plot(x,y1, ‘g’, x, y2 , ‘r’) 

>>xlabel(‘x’) 

>>ylabel(‘y’) 

>>title(‘The graph of sin and cos’) 


